Histogram

Histogram — zptisob jak experimentalné zjistit hustotu pravdépodobnosti z experimentalnich dat
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Histogram — sifka binu

16 T T T T T T T

14+ m = 80 1

10 E

mﬂ%ﬂﬂ,ﬂ

X

10 20 50 60 70

“ X — X, .
Sirka binu W = TBXx min
m

H. A. Sturges, J. American
Statistical Association, 65-66 (1926).
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Hustota pravdépodobnosti — Méfeni tloustky vzorku
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p=15mm,c=01mm hustota pravdépodobnosti:  f(x)= ———ex (x=p)
pravdép ()= e =5
* pocet naméfenych hodnot: N o
« Sitka binu: A f(xi)zﬁ N —> 0,40

N=10A=0.2 mm

N=20A=0.2 mm

N=20A=0.1 mm
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N =100A=0.05 mm

N = 1000A = 0.05 mm

N = 1000000A = 0.001 mm
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Momenty

* operator stiedni (ocekavané) hodnoty 1 = E[X]

- diskrétni ndhodna proménna: 4= E[x]|=> x.P

« spojita nahodna proménna: u = E[x]|= Txf(x)dx
« rozptyl (variance): o =V|x]= 1, = E[(x— uy J: E[xz]—(E[x])z
« standardni odchylka: o = V[x]

n-ty moment: #, =L [xn]
N-ty centralni moment: ,u;] = EKX— ,U)n‘
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Momenty vySSich radu

» operator stfedni (o¢ekavané) hodnoty 1 = E[X]

« diskrétni nahodna promanna: pu=E[x]=> xP

* spojita nahodna promeénna: 7

E[x]= _Tx 7(x) d

M _ E[(x—,u)3]
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Spicatost

(+) Leptokurtic

(0) Mesokurtic
{(Normal)

(-) Platykurtic




